
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης

ΝΙΚΗ - Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα

Πολυτεχνείου 45, 546 25 Θεσσαλονίκη

Βουλής 4, 105 62 Αθήνα

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2024

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Σχετικά με τη δράση του αντεθνικού

κόμματος ΚΙΕΦ στη Θράκη και τη συζήτηση

της αίτησης ακύρωσης ενώπιον του Σ.τ.Ε. »

Κύριε Υπουργέ της Δικαιοσύνης,

Όπως οφείλετε να γνωρίζετε, στις 05.11.2024 έχει προσδιορισθεί η συζήτηση της αίτησης

ακύρωσης ενώπιον του Σ.τ.Ε. των Νικολάου Βασιλειάδη, καθηγητή ΠΑ.ΜΑΚ, Δημητρίου

Παναγιωτόπουλου, αφυπηρετήσαντος καθηγητή ΕΚΠΑ, Νίκου Νικολόπουλου πρώην

Βουλευτή, Υπουργού – Βουλευτή και Παναγιώτη Αποστόλου, γνωστού πολιτικού αναλυτή

και πρώην αναπληρωτή γραμματέα του ΛΑ.ΟΣ, για την ακύρωση της συμμετοχής του

δρώντος αντεθνικά και αντικείμενα προς την ελληνική έννομη τάξη ΚΙΕΦ. Η πρόεδρος και

οι εκπρόσωποι, του οποίου συνεχίζουν να δηλώνουν εκπρόσωποι της «τουρκικής

μειονότητας» και «φωνή της μακεδονικής μειονότητας»!

Στη δίκη αυτή συμμετέχει ως διάδικος ο Υπουργός Δικαιοσύνης, εσείς δηλαδή, καθόσον η

προσβαλλόμενη απόφαση αφορά την υπ’ αριθμόν 1/2024 απόφαση του τμήματος Α1 του

Αρείου Πάγου, του οποίου είστε πολιτικά προϊστάμενος, που αφορά την ανακήρυξη των

συνδυασμών για τις Ευρωεκλογές.

Δεδομένου ότι βρίσκεστε στο θώκο σας , ως εντολοδόχος του ελληνικού λαού, προκειμένου

να τηρείτε τη νομιμότητα και να παρεμβαίνετε, επ’ αγαθώ της δικαιοσύνης, αναστέλλοντας

έκνομες ενέργειες, που υποδαυλίζουν ανύπαρκτα ζητήματα, που συνιστούν όμως, αν

συνεχίσουν να δρουν ανενόχλητα, μείζονα ζητήματα εθνικής κυριαρχίας.

ΠΡΟΣ:

Τον αξιότιμο Υπουργό:

Δικαιοσύνης, κ. Γιώργο Φλωρίδη
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ΕΡΩΤΑΣΤΕ:

1. Ποια είναι η θέση σας απέναντι στο ζέον αυτό πρόβλημα; Αποδέχεστε τους ισχυρισμούς

του περί ου ο λόγος μορφώματος, περί δήθεν εκπροσώπησης της «τουρκικής

μειονότητας», κατά σαφή παραβίαση της συνθήκης της Λοζάνης και ύβρι απέναντι

στους Έλληνες μουσουλμάνους Πομάκους και Ρομά της Θράκης και εκπροσώπησης της

ανύπαρκτης «ψευτομακεδονικής» μειονότητας;

2. Σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί ή πρόκειται να προβείτε για την αναστολή της

αντεθνικής δράσης αυτού του μορφώματος, που προφανώς ετεροπροσδιορίζεται,

φαλκιδεύοντας την εθνική ασφάλεια και εσωτερική έννομη τάξη, για την τήρηση της

οποίας είστε και εσείς υπεύθυνος;

3. Θα συνεχίσετε απλά να παρακολουθείτε τους τραμπουκισμούς αυτών των κύκλων κατά

νομίμων εκλεγμένων οργάνων – εκπροσώπων της ελληνικής πολιτείας ή θα πράξετε τα

δέοντα;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




